様式第17号

飯塚市保育士修学資金貸付に関する 個人情報の取り扱いに係る同意書

「個人情報の取扱い説明書」をお読みいただき、次の各項目について内容確認のうえ、署名及び捺印をしてください。

- 1 私は、「個人情報の取扱い説明書」により、本貸付けにおける個人情報の取扱いについて理解しました。
- 2 私は、飯塚市保育士修学資金貸付の申請に伴い、申請書等に記載 した個人情報について、個人情報の取扱い説明書及び飯塚市個人情 報の保護に関する法律施行条例等に基づき取り扱われることに同意 します。

飯塚市長 様

			年	月	日
申請者	住 氏 電話都	所 名 番号			印
世帯員	氏	名			印
	氏	名			印
	氏	名			印
	氏	名			印
	氏	名			印

個人情報の取扱い説明書

1 個人情報の利用目的

飯塚市は、飯塚市保育士修学資金貸付(以下「本貸付け」という。)の円満な実施のため、本貸付けを受けた者の修学状況、業務従事状況等を把握するとともに、本貸付け、返還を適正に行うことを目的として課税情報、住民情報等の個人情報を取得及び利用します。

2 個人情報の取得について

飯塚市は、本貸付けに際して個人情報を取得する時は、貸付けにあたり必要な情報のみを適法かつ適正な方法により取得します。